



Город

газета муниципального образования
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

ТАМАНЬ

выходит с 25 января 2007 г.

№7 от 20 апреля 2007 г

распространяется бесплатно

Колонка главного редактора

Уважаемые читатели!

11 апреля 2007 года в г. Керчи состоялся праздник в честь 63-й годовщины освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. На это событие мэр О.В. Осадчий пригласил делегацию Темрюкского района, в которую вошли зам. главы администрации Темрюкского района В.В. Дубровин, глава Таманского СП ТР Г.Г. Майков, глава Сенновского СП ТР А.Н. Костецкий, ветераны из Тамани - ВОВ П.П. Глинько, П.Ф. Кравченко и труда - А.Д. Черноморченко.

Как труден нынче переезд из России в Украину! Даже на уровне официальной делегации все происходит долго и не очень уютно. А что говорить о простом человеке?!

Милая, дорогая Керчь! Самый близкий город нашей Тамани в прежние времена, в особенности, когда еще не было асфальтированной дороги из Темрюка. Вспомните, дорогие таманцы, когда в Керчь ходил «Аргус», «БДБ-2», «БДБ-6», «Пион», «Гелиодор», «Бакинец», «Лотос», «Егор Климанов», было и так, что устремлялись туда в какие-нибудь 40 минут катера на подводных крыльях. В Керчь везли на продажу редиску, картофель, все другие овощи, фрукты, виноград. Обрато привозили хозяйственный скраб, масло, курочек, мотоциклы и многое другое. Еще в Керчь ездили лечиться, рожать детей, учиться, устраиваться на работу, переезжали туда жить. Сколько же там проживает наших таманцев, кубанцев?! Наверное, по этим временам процентов 70.

На этот раз праздник состоялся в Светлую Седмицу после Пасхи. Торжественная Керчь собралась на горе Митридат, был митинг и возложение цветов. Как много ветеранов, как много молодежи, воспоминаний, встреч! Наш земляк П.Ф. Кравченко был участником освобождения Керчи. Он рассказывал о количестве погибших наших солдат и офицеров при штурме горы. Здесь все пропитано кровью, стонами, памятью воевавших и погибших.

Нас принимали очень тепло, как родных. Был концерт и торжественный обед.

Вечная память погибшим за город Керчь! Да здравствуют советские воины-освободители города-Героя. Ура!



Каждый должен посадить дерево!

Официальные сообщения.

17 апреля 2007 года в актовом зале администрации Таманского сельского поселения Темрюкского района состоялись публичные слушания «Об исполнении бюджета Таманского сельского поселения Темрюкского района за 2006 г.» Принято решение: «Утвердить отчет об исполнении бюджета и вынести вопрос на очередную сессию Совета депутатов»

В последнее время участились случаи краж крышек канализационных люков. Так, с января по март 2007 г. в пос. Волна неизвестными лицами были похищены 12 крышек. Однажды ночью с территории гостиничного комплекса ООО «Волна» исчезли сразу четыре крышки люков. Затем они стали исчезать с улиц поселка. Во всех случаях кражи происходили в ночное время и, естественно, не в присутствии свидетелей и очевидцев.

Работники милиции приложили немало сил, профессиональных навыков в поисках злоумышленников. Старший оперуполномоченный Зинченко Г.В., участковый уполномоченный Таманского ПОМ Мартыненко В.С. расследовали преступление. Была произведена проверка лиц, принимающих лом металла, проведены подворные обходы с целью выявления свидетелей и очевидцев, проверены лица, злоупотребляющие спиртными напитками и нигде не работающие. И, как говорится, все тайное когда-то становится явным; в марте месяце злоумышленник был задержан. Им оказался житель пос. Волна, фамилия которого в интересах следствия не разглашается. Выявлены обстоятельства совершения преступления. Злоумышленник проезжал по улицам поселка на личном транспорте, замечал рас-

положение канализационных колодцев, люки которых закрыты металлическими крышками. Ночью он подъезжал к колодцу, останавливался, якобы покурить, а когда уезжал, то вместе с ним исчезала крышка люка, которая с помощью монтировки перекочевывала в багажник автомобиля. Далее все происходило по обычной схеме: крышки люков отвозились в пункт приема лома металла и сдавались по цене десятикратно ниже стоимости изделия. В настоящее время в отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 158 УК РФ, согласно которой предусмотрено наказание в виде лишения свободы до двух лет. В отношении лица, принявшего крышки канализационных люков как лом металла, ведется проверка, и в случае доказательства его вины ему грозит тот же срок лишения свободы. Так что у обоих соучастников будет время подумать о своей дальнейшей жизни.

Цитата в номер:

Легче держать вожжи, чем
бразды правления.

К.Прутков

На субботник 14 апреля в ст. Тамань и пос. Волна вышли 192 человека. Чрезвычайно мало! К огромному сожалению, подавляющее большинство наших жителей субботник проигнорировали. В этом - наше равнодушие к станции и посёлку, наше равнодушие к самим себе. Администрация обращается к руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, пенсионерам, молодёжи с призывом – давайте учиться любить не только собственный дом и собственную квартиру, но и всё окружающее пространство. Ведь мусор появляется у нас не из космоса, не из окружающих станций и городов, а выбрасывается нами на улицу, на площади, в парки, скверы, на берег моря, на кладбище. Мусором засорены наши души. Не надо бороться за чистоту, надо просто убирать.



В субботнике участвовали,
человек:

Администрация Тамани	– 17
школа № 9	– 47
школа № 28	– 42
школа № 32	– 12
ЖКХ	– 23
Рыбколхоз	– 8
Школа искусств	– 8
АФ «Южная» отд. № 7	– 29



Огромное спасибо
работникам «ЖКХ-
Гамань» Эткаленко В.А.
и Бондаренко Л.И. за их
добросовестный
повседневный труд в
нашем парке Победы и
сквере им. М.Ю.
Лермонтова.

21 апреля Постановлением главы администрации Краснодарского края объявлен Всекубанский субботник. Кроме территорий предприятий, домовладений и прилегающих к ним участков необходимо навести порядок у въездов в ст. Тамань – от бывшей СТФ до Фанагорийской крепости, от бывшего химсклада а/ф «Таманской» до ул. 8 Гвардейской, от конца ул. Пролетарской до нефтебазы, по улице 8 – й Гвардейской.

Промышленные предприятия, покажите своё доброе отношение к нашей земле!

Таманцы, Волновцы, проявите гражданскую сознательность!

Нашим единством продемонстрируем любовь к своей малой Родине! Все на субботник!

Начало субботника в 9.00. Всем, неработающим на предприятиях Тамани и Волны, но желающим участвовать в субботнике предлагаем собраться у здания администрации.

Все на субботник!



Все на субботник!

В творческом поиске.

Л.А.Иванова

Наш Дом культуры «Буревестник» в пос. Волна с начала 2007 года вошел в состав Муниципального учреждения «Таманский культурно-социальный центр» Таманского сельского поселения. И мы сразу ощутили перемены: оживилась, закипела у нас работа. Администрация поселения выделила средства (60 тыс. руб.) на закупку звукоусилительной, осветительной аппаратуры и микрофонов. Работники воспрянули духом. Молодежь Волны включилась в подготовку культурно-массовых мероприятий, концертов, вечеров отдыха. Много сил, старания и выдумки проявляют участники художественной самодеятельности и культработники, чтобы сделать выступления интереснее, лучше. И на ремонт Дома культуры Администрация поселения выделила более 400 тыс.руб., благодаря чему перекрыта крыша, заменены старые окна и двери. Несмотря на ремонт, творческая работа продолжается. Мы подготовили и провели концерты ко Дню защитника Отечества, женскому Дню 8 Марта, вечера отдыха. На районном смотре наш хоровой коллектив получил Диплом III степени, а солист Г.Пресняков награжден Дипломом I степени.

Молодёжь спешит в клуб: братья Артем и Баграт Оганесян, Виталий Клюкин, Люба Клеменцева, Полина Пономарева, Кристина Латий, [Дима Мильгром], сестры Татьяна, Маша, Оксана Святаш, Леша Приходько и многие другие. Хорошая молодежь у нас в поселке – веселая, талантливая!

А недавно мы провели «Вечер-портрет казака», на котором жители поселка чувствовали семью Комаровых. Много теплых, трогательных слов прозвучало в адрес наших замечательных земляков. Исполнялись казачьи песни. Атаман В.И.Быстров вручил подарки и передал поздравления от главы Таманского поселения Г.Г.Майкова.

Хорошо, что начальник отдела администрации поселения Г.К.Глинько с заботой и пониманием относится к проблемам культурной жизни нашего поселка.

Таманцы держат марку

Смирнов Б.Н.

Отлично начали спортивный сезон-2007 спортсмены Таманского сельского поселения: после соревнований по баскетболу и волейболу они являются лидерами Спартакиады среди администраций поселений; после двух туров районных соревнований между работниками администраций наша



команда занимает II место, уступая лишь сборной команде администрации Темрюкского района несколько очков.

Баскетболисты поселения: Алексей и Александр Агафоновы, Андрей Олейниченко, Денис Давыдов, Андрей Зубко, Юрий Исапов и капитан команды Денис Малый сумели в отличном стиле выиграть зональные соревнования, занять I место и выйти в финальную четверку команд. В полуфинале они уверенно победили сборную команду ст.Старотитаровской с преимуществом в 20 очков, но в финале их ждали опытные темрючане, которые доказали, что их класс выше (- 20 очков не в нашу пользу). Второй год подряд волейболисты Тамани выигрывают первенство района среди администраций поселений под руководством Е.М.Подобедова. Состав золотой команды 2007 г.: Андрей Кондратенко, Вячеслав Лаврентьев, Денис Малый, Владимир Кумейко, Богдан Слотыло, Валерий Дадашев, Владимир Пелипенко, Роман Соседский. Второе место впервые за по-

следние годы – у спортсменов Ахтановского сельского поселения, сумевших не пропустить в финал сборную г.Темрюка. Бронзовые медали завоевали курчанские спортсмены, а старотитаровцы замкнули квартет сильнейших.

Отлично выступила в районных соревнованиях по мини-футболу в зачет Спартакиады администраций наша команда в составе: Анатолий Руденко – вратарь и капитан команды, Алексей и Геннадий Кравченко, Георгий Пусулиди, Александр Виноградов, Альберт Паламарчук. Они смогли опередить 10 коллективов и завоевать I место, победив в финале команду г. Темрюк со счетом 7 : 0.

Во втором туре соревнований среди администраций отличились наши девушки: Ольга

Паламарчук стала чемпионкой по дартсу, а Яна Коваль завоевала бронзовую медаль в настольном теннисе.

Заключительный тур Спартакиады администрации пройдет в г.Темрюк 28 апреля и у таманцев есть неплохие шансы завоевать в общем зачете призовое место.

В течение 2-х месяцев проходил личный чемпионат ст.Тамань по шахматам, в котором участвовали 9 сильнейших перворазрядников, не обошлось без сенсаций – впервые звание чемпиона завоевал Владимир Григорьев с 7,5 набранными очками, на пол-очка опередивший прошлогоднего победителя – Изета Бекмамбетова. Бронзовая награда с 6 очками досталась Василию Палашину. Чемпионат проходил в острой, бескомпромиссной борьбе, победитель Григорьев не проиграл ни одной партии, показал достойный результат. Соревнования проходили в малом зале ДК «Юность» по воскресным дням.

«ГОРОД ТАМАНЬ»

№7 от 20.04.2007

Газета утверждена постановлением Совета ТСП и постановлением Главы ТСП

Гл. редактор – Г.Г. Майков

Редакционная коллегия:

Денисенко О.А.
Кравченко В.И.
Кабенкина Е.Е.
Крицкий Ю.М.

Лебедь А.В.
Малахова В.Г.
Устаева Э.Р.
Саглай Е.В.

Учредитель и издатель:

Администрация и Совет депутатов Таманского сельского поселения.
Адрес редакции и издательства:
353555 ст. Тамань ул. К.Маркса 106
Тел. редакции 31-4-08

Газета выходит 2 раза в месяц по четвергам.

Подп. в печать 19.04.2007

Дата выхода 20.04.2007

Тираж 999 экз.

Газета сверстана и отпечатана в администрации ТСП ТР